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2.0 | 1,414 | 1,418 | 1,421 | 1.425
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2.2 | 1,483 | 1,487 | 1,490 | 1.493
2.8 | 1.517 | 1,520 | 1,523 | 1,526
2.4 | 1,549 | 1,552 | 1,556 | 1,559

® A:1.517,B: 2.32

® A:1.459,B: 241

® A:1.414,B:2.03

@ A:1517,B: 2.41

@ A:1.459,B:2.33




il
<+

olJ
K

iul

olHEr=[ oo &

Y|
ol

1
24 o+ 9 y? o] &AE

1
4

she?

q_



4. 9<V2x+30<12 ¥ o, V2x + 302 A7 HA k= A4 x 9
& Fotoet

Qe



5.

X, Y 54K 5 S BA b o] 2 747t , y ot
7} 247} 2 B8-S Fajolat

=g
=¥

]



6. \/(2\/5_3\/5)2_\/(3«/‘ 2V5) & Atstelet,

YR
=%



@ Az THE 5 g4 Aololl Fat o] 47t gt
@ Az TE 5 §e4 Aolol 3t o] B4t gl
® Az T 5 54 Aololl Fat o] 247t gl
@ A2 THE 5 54 Aololl Fat A o] Fe4rt gl
G Az o2 = 02 atolo]i Bat o] Baliot oot



of Fold 58 A7k 2 e A2 IS

=

® V2

o,

=
n

B of



9. FAF VIS V5ol B b A F 4 g AL (F VIs

1.414, V5=2.236)

© V505 v 9F V5 Aolol Sz Faideol
@ VZ+02 1 VE 2 V5 Aol gl Relolek
® Y22V o 5} V5 Apole] 91 melselch
® V2 9F VB Aololl B4 8 A7k siet.




10.  V30V105=AV14, 2V6 = VB & o, B-A 9] gh& F-stofeh.

Ll e:B-a=






12.

a’b + 2ab — 2a — 4, 2ad® + 4a — 2ab — 4b5 JNFTEIA Y-S o

AL

@D a @ a+b ® a+2
@ a-»b B ab-2



13.

o] 244

ax?+30x+b & LA T2

o] ghe Fotu?




14. (2x-1)°+(3x-2)(3x+2) =ax® +bx+c L W, a+b+c 2] He?

@D 3 @ 4 3 5 @ 6 B 7



15. 2x° -7x+A7Fx -2 2 Wpo] Hold uf, A of ghe F5HH?

D 6 ® 5 3 3 @ 0 »B -9



16. (a+b+2)? - (-a+b-2)? 2 AFEF5IH?

@ 2(a+b+2) @ 4(a-b-2) ® 4a(b+1)

@ 4a(b+2) ® 4b(a +2)



17, x?—y?>+6x-2y+8 & AFENGHH (ax+by+c)(x+y+4) & o,
a+b+c 9 g& okt

aa?a%-bw—c:



18. T f(x), ¢(x) ] Hhatod ﬁ)‘; — ax+ b2 ERHOI A 1, 6ab 9
2re kol

f(x) =6x*+9x+3, g(x) =6x+6

L ©:6ab=



19.

@ 2b

0, ab< 0% 0, V& + VB2 - \/(—a)2+

® a+b



20.

& %24 9121 1 A.B,C, Dl B85
35, VZTOItk. 4 Al 3ot 58 o, Bol g5t 58 bet
&l a+t bl G ToHA?

) A ) ) B CD |
-2 -1 0 1 2 3 4 5 6

@D 3v3-3V5+10 @ 4V3+2v5-7
® 3V3+2V5-5 @ 5- 5
® V3-2






22. g AA5 F 310 -1 & thro] Wolx A sH 7} obd 2L

D 2 ® 4 A3 5 @ 9 B 10



1750xy 7t 7V &2 A7t HES x, y
ol
BA

Ix —y| o] gtol

T
Sy

T 2AAS x, y ol !
o] Z+& Ag o, ot

°
=

23.

® 6 B 9 @ 33 B 69

A 3



24.

= AewmA A, B 3 WO tjz-de] Zole] vz} 2: 30|11
HA| 9] Hal 9] gto] 35cm? o|tt. A, B2 gt A 9] Zo]
acm,beme B b - a9 g Fo}olat,

a‘:.:,'fb—azi

=
=
=

=



1H @ +b? =7 0]t} o] f, ¢ 9]

)

F] R4 q O £5HEL b
shofat. (b #0)

A< H HYJ o
AeRES

25.



